

ΔΕΝ ΕΠΡΟΚΑΛΕΣΕΝ ΕΚΠΛΗΞΗΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΚΡΟΥΣΤΣΕΦ ΔΙΑ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ

ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟΣ Ο ΗΠΙΟΣ ΤΟΝΟΣ ΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Έλληνικοί κύκλοι, σχολιάζοντας τον λόγο του κ. Κρούστσεφ εις Τίρανα, παρετήρουν ότι ουδέποτε εκπληξήν προκαλούν τα λεχθέντα από τον Σοβιετικό ηγέτην. «Ανεμμένο ζήτημα ο κ. Κρούστσεφ θα διετύπωνε δεσφύσεις αυτές, σημειούται ενταύθα ο μάλλον ήπιος τόνος της ομίλειας του.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Το πλήρες κείμενον της περιγραφής του λόγου, τον οποίον εξεφώνησεν εις τα Τίρανα ο κ. Κρούστσεφ, τώ αναφέρονται εις τις συνεπείας, τας οποίας θα είχη δια την Έλλάδα ή εγκατάστασις βάζων πυραύλων επί του εδάφους της, έχει, κατά το Πρακτορείον Ρώσων, ως ακολούθως:

«Ο Έλληνας λαός είναι λαός έξοχος. Ο Σοβιετικός λαός επιθυμεί να ζήσει εν φίλμ με αυτόν. Ήθησεν εποχή κατά την οποία οι Ρώσοι έχουσιν αίμα δια την άπελευθέρωσιν της Έλλάδος από τον Τουρκικόν ζυγόν. Σήμερον, ή Κυβέρνησις της Έλλάδος προτίθει να άφρησιν το έδαφος της να χρησιμοποιηθι δια την εγκατάστασιν Αμερικανικών βάζων πυραύλων.

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΤΙΜΟΤΕΡΟΙ ΟΙ ΠΟΛΕΜΟΙ ΜΕ ΑΕΡΙΑ!

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ο στρατηγός Ρότσιλντ, άλλατος άρχηγός της Ήγερσιαις Έρευσών του Αμερικανικού Στρατού, εις άρθρον του, δημοσιευθέν εις το τεύχος του 'Ιουνίου, του 'Χάρπτερς Μάγκαζιν' κηρύσσεται όπερ των διοχηματικών όπλων, τα όποια επιτρέπουν, κατ' αυτόν, την διεξαγωγήν των πολέμων άνευ νεκρών και άνω αιματοχυσίας.

Τρεις άδελφαι ήλλαξαν φύλον ή μία μετά την άλλην

ΕΙΣ ΚΑΛΑΒΡΙΑΝ ΕΝΤΟΣ ΔΙΕΤΙΑΣ

ΡΕΤΖΙΟ. Καί τρίτη άλλαν ή φύλον εις διαστήμα μικρότερον των δύο ετών, έσημειώθη κατ' αυτές μεταξού των γυναικείων οικογενείας γερωγών του Τζιρόνε, της περιοχής Ρέτζιο της Καλαβρίας. Πράγματι, τρεις θυγατέρες — επί δέκα τέκνων της οικογενείας αυτής — ήλλαξαν φύλον, καταστάσα άνδρες, κατόπιν χειρουργικής επέμβάσεως.

Αμαρτάνουν οι Χριστιανοί πού ψηφίζουν Κομμουνιστάς

ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΟΡΙΖΟΝΤΑΙ

ΡΩΜΗ. Έγκυροι ηγαίοι του Βατικανού έδήλωσαν ότι οι καθολικοί οι όποιοι δίδουν τας ψήφους των εις κόμματα ή όποψηφισμένων που αποκάλουθεν άκρούς χριστιανούς, άλλ' οι όποιοι, κατ' ούσαν, βοηθούν τούς Κομμουνιστάς, διακρίνεται ουδέν αμάρτημα, δέν έπιούρουν όμως τον άφορισμόν των. Η άνωτέρω πηγή προσέθεσεν ότι στεροφούνται άληθήσασ α πληροφορία, ότι 30.000 καθολικοί της περιούης της Άστυς έπέσυραν την παρελθούσαν έβδομάδα τον άφορισμόν των, ψηφισάντες όπερ συνιστάται τής Άντισυνταγματικής τής Άντισυνταγματικής, περιλαμβάνοντες Κομμουνιστάς, ό όποιοι και ά-

Την έγκατάστασιν άγγλικών βάζων εις την Κύπρον έχουν θέμα αί συνομιλίαι του κ. Σάντυς εις Αθήνας Δέν έθιγη το ζήτημα τής έγκαταστάσεως πυραύλων

ΑΓΓΛΙΚΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΚΑΦΗ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο εθροσκόπος άπό τής παρελθούσης Δευτέρας ένταθά Βρετανικός ύπουργός Άμόνης κ. Σάντυς συνομιλοβου με τον Βρετανόν πρεσβυτιο κ. Άλλεν μετέβη χθές το πρωί εις το ύπουργείον Έξωτερικών, όπου είχε μετά του κ. Άδέρωφ, τή συμμετοχή και του ύπουργού Έθνικής Άμόνης κ. Θεμελί, συνομιλάν διαρκέσασαν επί δίωρον.

Εις τή συνομιλίαν παρέστησαν οι κ.κ. Παλμάς και Μπίτος, μέλη τής μικτής έπιτροπής του Λονδίνου δια τήν έφαρμογήν των συμφωνιών περι Κύπρου.

Επεκτόθησαν όσον άναφοράν άπό τήν συνομιλίαν αι έλληνικάς απόψεις όπερ τήν δημιουργίαν άπαραύλου ζώνης, είτε εις τα Βαλκάνια, είτε εις τήν κεντρικήν Ευρώπην, εις άλλα του, διότι φρονεί ότι ή δημιουργία τούτου ζώνης θα έτροποποιεί όπερ τής Σοβιετικής Ένωσεως τήν σημερινήν Ισσορροπίαν δύναμεν μετά το Άνατολής και Δύσεως.

ΕΙΣ ΟΥΔΑΙΟΓΚΤΩΝ ΕΓΙΝΕΝ Η ΚΗΔΕΙΑ ΤΟΥ ΝΤΆΛΛΕΣ ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑΣ ΤΙΜΑΣ

ΤΗΝ ΗΚΟΛΟΥΘΗΣΕΝ Ο Κ. ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Με ιδιαίτερας τιμής εκηδέθη χθές ο Τζών Φόστερ Ντάλλεσ. Πλέον των 3000 άτόμων παρακολούθησαν τήν νεκρώσιμον άκολουθίαν, ή οποία διήρκεσεν ήμισιαν ώρον.

Κατά παράκλινσιν τής κ. Ντάλλεσ δέν εξεφωνήσαν έπικηθείσιν λόγοι. Μόνον περί το τέλος τής νεκρώσιμου άκολουθίας ο πάστωρ συνοψίζει τήν σταδιοδρομίαν του έκλιπόντος και το έργον του άνέ-

Τούρκος χωρικός άναζητεί όμογενή έμπορον του 'Ικονίου δι' έξόφλησιν παλαιού χρέους

ΜΕΤΑ ΠΑΡΟΔΟΝ 40 ΠΕΡΙΠΟΥ ΕΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ήγάρουν περιπτώσεις σπάνια, κατά τας οποίας ή επαγγελματική συνήθεια ύποφωρεί εις τούς θαυμάσιους συναίσθηματικούς κραδασμούς. Άνευοκατεβαίνομε τόσo γοργά, εις άλλην τήν πολύμορφον κλιμάκωσιν, τήν καθημερινήν ζώνην, όστε έλλαχιστά να μνηστούμε τήν παλαιά τήν άξιαφροσύνην και τήν άπειροσύνην τής άξιαφροσύνης μας.

Λόγος του Άγγλου ύπουργού Άμόνης

Τήν μεσημέριαν χθές ο Βρετανός ύπουργός κ. Σάντυς παρέκάθησεν εις πρόνομα παρατεθέν πρός τιμήν του όπό το Συνδεδεμένον άνταθά ενόν έξόν άνταποκρίτων. Εις το πρόνομα παρεκάθησεν επίσης ο κ. Άδέρωφ, ο κ. Θεμέλι, ο κ. Βρετανός πρεσβυτής κ. Άλλεν, ο Αμερικανός επιτεταγμένος κ. Μπέρεκ και άνωτατοι ύπάλληλοι των πρεσβείων Άγγλικών και Ηνωμένων Πολιτειών.

ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΧΙΣΙΝ ΤΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ

Επιστράφουν εις τήν Γενεύην οι ύπουργοί των Έξωτερικών επιβαινοντες του άεροπλάνου του κ. Χέρτερ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Οι τέσσαρες ύπουργοί Έξωτερικών θα επιστράφουν εις Γενεύην άεροπλάνου του άεροπλάνου του Αμερικανού ύπουργού κ. Χέρτερ. Μεταξύ έγκυριών άμερικανικών κύκλων έπιτελεί η αντίληψη, ότι μία πρώτη μιτωική συνεδρίασις τής διασκέψεως τής Γενεύης θα διεαχθι εις το άεροπλάνου, το όποιο θα φέρη τήν Γενεύην τούς τέσσα-

εις έρωτήσεις δημοσιογράφων έξέφρασε τήν έπίδοξ, ότι ή διάσκεψις τής Γενεύης θα σημειώσιν έπιτυχία. Άφού άκολούθως έπέμνησεν ότι ήθε να παραστή τήν κηδείαν του Ντάλλεσ, ο κ. Γκρομώκο έδήλωσεν, ότι άν και είχε πολλάκις διαφωνήσει με τον Ντάλλεσ, δέν δύναται εν τούτοις παρά να άναγνωρίσιν ότι ο Ντάλλεσ ήτο διαπρηγής πολιτικός άνήρ και διπλωμάτης.